
 

ΓΥΡΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ         OBUL2 
 
8 ΜΕΡΕΣ –  FB 
 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 20/07, 27/07, 03/08, 10/08, 17/08, 24/08 
 
1η Μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ - ΣΟΦΙΑ 
Συνάντηση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας για αναχώρηση για τη Σόφια. Άφιξη, παραλαβή από 
τους αντιπροσώπους μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια μας και 
διανυκτέρευση.  
 
2η Μέρα: ΣΟΦΙΑ – ΒΕΛΙΚΟ ΤΕΡΝΟΒΟ 
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για το Veliko Turnovo, τη παλιά πρωτεύουσα της 
Βουλγαρίας. Η πόλη του Veliko Turnovo βρίσκεται ανάμεσα στους ιστορικούς λόφους των 
βουνών Sveta Gora, Tsarevets, Trapezitsa και στις όχθες του ποταμού Yantra.  Μετά το γεύμα 
θα έχουμε την ευκαιρία για ένα περίπατο μια πρώτη γνωριμία στα γραφικά σοκάκια της πόλης. 
Μεταφορά στο ξενοδοχείο στο Veliko Turnovo για δείπνο και διανυκτέρευση.   
 
3η Μέρα: ΒΕΛΙΚΟ ΤΕΡΝΟΒΟ 
Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε το αρχαίο κάστρο του Tzarevets. Θα δούμε τα μοναδικά 
κάστρα, πύλες και εκκλησίες της περιοχής. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για ψώνια και για να 
επισκεφθούμε το χωριό Arbanassi, γνωστό για την ιστορία του και το μεγάλο αριθμό των 
ιστορικών του μνημείων. Αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για δείπνο και 
διανυκτέρευση.   
 
4η Μέρα: ΒΕΛΙΚΟ ΤΕΡΝΟΒΟ – ΣΤΑΡΑ ΖΑΓΟΡΑ 
Μετά το πρόγευμά θα ξεκινήσουμε για να επισκεφθούμε το Εθνογραφικό σύμπλεγμα Etura με 
πλούσια αγορά σε χρυσό, ασήμι, χαλκό και δερμάτινα. Στη συνέχεια θα συνεχίσουμε για να τη 
πόλη Shipka όπου θα τα μνημεία της περιοχής. Μετά από ένα μικρό διάλειμμα θα συνεχίσουμε 
για τη πόλη Kazanluk όπου θα επισκεφθούμε τη Κοιλάδα των Ρόδων. Η εκδρομή μας σήμερα θα 
καταλήξει στη Stara Zagora, μια από τις αρχαιότερες πόλεις της Ευρώπης. Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο στη Stara Zagora για δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
5η Μέρα: ΣΤΑΡΑ ΖΑΓΟΡΑ - ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Η μέρα μας μέχρι το μεσημέρι θα είναι ελεύθερη για μια γνωριμία με 
τη πόλη. Μετά θα αναχωρήσουμε για τη Φιλιππούπολη, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της 
Βουλγαρίας. Θα επισκεφθούμε το Εθνογραφικό Μουσείο και το οινοποιείο Τοντόροφ όπου θα 
δοκιμάσουμε και το κρασί. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στη Φιλιππούπολη για δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
 
6η Μέρα: ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ - ΣΟΦΙΑ 
Μετά το πρόγευμα θα ξεκινήσει η ξενάγησή μας στη Φιλιππούπολη. Από εκεί θα συνεχίσουμε για 
τη Σόφια. Θα περάσουμε από το Μοναστήρι Bachkovo, το δεύτερο μεγαλύτερο μοναστήρι της 
Βουλγαρίας. Το μοναστήρι περιτριγυρίζεται από τα βουνά της Ροδόπης. Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο μας στη Σόφια για δείπνο και διανυκτέρευση.  
 
7η Μέρα: ΣΟΦΙΑ 
Μετά το πρόγευμα η μέρα μας θα είναι ελεύθερη για ξεκούραση και μια τελευταία βόλτα στα 
μαγαζιά για ψώνια. Το βράδυ μεταφορά σε φολκλορικό εστιατόριο με παραδοσιακή μουσική και 
φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση.  
 
8η Μέρα: ΣΟΦΙΑ - ΛΑΡΝΑΚΑ 
Εδώ το ταξίδι μας τελειώνει. Μετά το πρόγευμα ξεκινάει η ξενάγησή μας στη πρωτεύουσα της 
Βουλγαρίας. Θα επισκεφθούμε το Καθεδρικό Ναό του Αλεξάντερ Νέφσκι, το Εθνικό Θέατρο, τα 
Λουτρά της Σόφια και το Εθνικό Παλάτι της Κουλτούρας. Μετά το γεύμα θα αναχωρήσουμε για 
το αεροδρόμιο της Σόφιας για να πάρουμε τη πτήση για τη Λάρνακα. 
 



 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Σόφια – Λάρνακα με τις Βουλγαρικές Αερογραμμές 

Bulgarian Air 
 Μεταφορές αεροδρόμιο – ξενοδοχείο – αεροδρόμιο 
 7 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4 και 3 αστέρων. 
 Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά. 
 Δείπνα και γεύματα όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
 Φολκλορική βραδιά με Βουλγάρικη μουσική 
 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν 

 Φ.Π.Α. 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας. 
 Είσοδοι σε  αρχαιολογικούς χώρους. 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Επιπρόσθετες διαδρομές με το λεωφορείο 
 Υπερωρίες ξεναγού 
 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 

 


